rahla

TRITACARNE CARENATO MOD.32 "GE"

N. |Denominazione Codice N. |Denominazione Codice
1 |VITE da5x70 (n°4pz) F2499 VOLANTINO INOX TONDO FO501
2 |CALOTTA ALTA VENTILATA | F2500 37 |TRAMOGGIA F2207
3 |CUSCINETTO 6203 ZZ F2093 38 |PESTELLO F2114
4 JANELLO FISSAGGIO F2145 39 [CARCASSA INOX TS. Mod.32 F2521
5 [VENTOLA F2146 40 [TAPPO OLIO IN OTTONE F2195
6 |ALBERO + ROTORE V.230 F2502 41 |ANELLO OR.3037 F2194
ALBERO + ROTORE V.400 F2503 42 |VITE INOX 10x14 F2196
7 |STATORE V.230/50 Hp.2 F2504 43 |RONDELLA INOX 10x20x2 F2197
V.400/50 Hp.2 F2505 44 [PULSANTIERA 24 Volt F2138
8 |CARCASSA VENTILATA F2148 45 |PRESSACAVO PG11 F2136
9 [PARAOLIO da 40x25x7 F2101 46 |CAVO SPINA SCHUKO V.230 F2036
10 [CUSCINETTO 6203 2RS F2103 V.400 | F2135
11 [PERNO PORTAINGRANAGGIC | F2205 47 |JFONDO CHIUSURA F2522
12 [INGRANAGGIO DOPPIQ F2106 48 [PIEDINI ADESIVI (n.4pz.) F2026
13 [INGRANAGGIO ELICA F2104 49 [SCHEDA B.T.24V.C/Inv.230-380 | F0563
14 [CHIAVETTA 4x12 F2506 50 [PIEDE REGOLABILE (n.4pz) F2190
15 [ANELLO OR. 164,5x2 F2351 51 [CONDENSATORE da uF 30 F2387
16 |CALOTTA con mozzo x carcassa | F2184 52 |CONTENITORE CARNE F2222
17 [RONDELLA DI TENUTA F2352 53 [IMBUTO MOD.32 foro 15 F2518
18 |VITE da6x20 (n.4pz.) F2185 54 |IMBUTO MOD.32 foro 20 F2519
19 [ANELLO OR.4337 F2186 55 [IMBUTO MOD.32 foro 25 F2520
20 |LEVA FERMA BOCCA 32 F2537
21 |[FLANGIA F2508
22 |VITEda6x20 (n.3pz.) F2185
23 |VITE da 6x25 F2509
24 |CHIAVETTA 4x12 F2506
25 [INGRANAGGIO GRANDE F2107
26 |CUSCINETTO 6205 2RS F2171
27 |SEEGER da 52 F2510
28 |CUSCINETTO 6205 2RS F2171
29 [PARAOLIO da 35x52x10 F2511
30 |PERNO TRASCINATORE F2512
31 |BOCCHETTONE INOX 32 F2513
BOCCHETTONE GHISA 32 F2514
32 |COCLEA INOX F2515
COCLEA GHISA F2516
33 |PERNO PORTA COLTELLO F2517
34 |COLTELLO INOX F0503
35 |PIASTRA INOX F0502
36 [VOLANTINO ALLUMINIC F2501

rAnA VIA ALTOBELLI,39 - ZONA ARTIGIANALE RIMINI SUD - 47837 RIMINI
' Tel 0541/388222 - Fax 0541/385662 - fama@famamdustrle com - www.famaindustrie.com




TRITACARNE CARENATO MOD.32 "CE" (Hp.2)

‘ 40
4
%ﬁ

53-54-55




